По т.17. Отчет за изпълнение на решенията на Общински съвет - докладва    г-жа Въчкова.
Г-жа Въчкова – Уважаеми съветници, в изпълнение на чл.44 ал.1 т.7 от ЗМСМА сме длъжни два пъти годишно да дадем отчет за изпълнението на взетите от Вас решения. Към този момент е изготвен отчета за изпълнение решенията на Общински съвет за периода от Протокол 25 (13.06.2013г.) до Протокол 32 (28.10.2013г.) включително. Ще се опитам да бъда по-кратка. Където имате въпроси, ще ги зададете.
1. Всичко взети решения за отчетния период – 113

2. Решения за изпълнение от Общинска администрация – 77

в т.ч.:

1.1. Изпълнени – 63

1.2. В процес на изпълнение – 10

1.3. Неизпълнени – 4

ІІ. Решения в процес на изпълнение

Решение 528 от Протокол 27

Решението е относно изработването на ПУП-ПЗ и ПИ в кв.272 по плана на гр. Банско и изменение на улична регулация между о.т.917 и о.т.919. ПУП-ПЗ е изготвен, в момента е в процедура по съгласуване със съответните институции – ЧЕЗ, ВиК и пожарна.

Решение 530 от Протокол 27

Решението е относно изменение на ПУП-ПЗ за УПИ І в кв.15 по плана на гр. Банско за смяна предназначението от “за озеленяване” в “за параклис, валявица и озеленяване”. В момента се изменя кадастралната карта за да бъдат оформени имотите в посоченото УПИ и предстои изготвяне на самия ПУП.
Решение 547 от Протокол 27

Решението е относно допускане изменение на ПУП-ПР между УПИ ІІ и УПИ ІІІ в кв.34 по плана на гр. Добринище. Също се изготвя процедурата за ПУП-а.

Решение 575 от Протокол 31

Решението е относно приемане на пазарна оценка във връзка с Решение 482/2013г. за продажба на имот 21498.350.532 в гр. Добринище. Това нещо е пред подписване на договора. Става въпрос за договора с “Лира Атон”.

Решение 581 от Протокол 31

Решението е относно отпускане на 15000 лв. на МБАЛ Разлог за закупуване на апаратура. Това е написано към момент, когато е изготвяна докладната, но разбрах, че сумата вече е преведена.

Решение 597 от Протокол 32

Решението е относно допускане на изработване на ПУП-ПЗ за промяна предназначението в Гробищен парк в с. Кремен, с. Гостун, с. Обидим, с. Осеново, с. Филипово и одобряване на задания ПУП-ПЗ с. Кремен, с. Гостун, с. Обидим, с. Осеново, с. Филипово. Проектите се изработват в момента.

Решение 599 от Протокол 32

Решението е относно отдаване под наем на терен 02676.150.1612 в гр. Банско. Издадена е Заповед 03-221/27.11.2013г. от кмета на Община Банско, проведен е търг на 06.01.2014г. и в момента предстои подписването на заповедта за спечелил и подписването на договора.

Решение 602 от Протокол 32

Решението е относно продажба на ПИ с площ 188кв.м в местността “Слоговете” гр. Добринище. Издадена е Заповед 03-222/27.11.2013г. на кмета на Община Банско, проведен е търг на 06.01.2014г. Предстои сключване на договор.

Решение 607 от Протокол 32

Решението е относно увеличаване на капацитета на Център за социална рехабилитация и интеграция. 

Решение 608 от Протокол 32

Решението е относно трансформиране на Дневен център за възрастни с увреждания – седмична грижа в Дневен център за възрастни и Център за обществена подкрепа.

И по двете решения са извършени необходимите действия от страна на Общинска администрация. Съответно трябва да изчакаме да се произнесат институциите.

ІІІ. Неизпълнени решения 

Решение 557 от Протокол 19

Решението е относно кандидатстване по Мярка 321 от ПРСР с проект “Развитие на спорта в Община Банско – изграждане на спортни комплекси в гр. Добринище, Община Банско”. Решението не е изпълнено поради това, че необходимият ПУП не беше изготвен към момента, когато беше отворена мярката, не бяха проведени до край там процедурите и нямаме право в този случай да кандидатстваме по мярка 321.
Решение 569 от Протокол 30

Решението е относно учредяване право върху безвъзмездно право на ползване върху недвижим имот, представляващ сграда за “Културен дом” на читалище “Никола Вапцаров 1894” гр. Банско.

Решение 570 от Протокол 30

Решението е относно учредяване право върху безвъзмездно право на ползване върху недвижим имот, представляващ сграда за “Културен дом” на читалище “Димитър Благоев” гр. Добринище.

Решения 569 и 570 няма да се изпълнят, защото там е отпаднала нуждата. Проектите бяха отхвърлени.

Решение 587 от Протокол 31

Решението е относно финансова помощ от 250 лв на Йордана Валеюва за закупуване на дърва. Сумата не е потърсена от лицето.

ІV. Отчет на изпълнение на решенията на Общински съвет за предходни отчетни периоди, които тогава са отчетени “в процес на изпълнение” и “неизпълнени”

1. За предходни отчетни периоди със статус “в процес на изпълнение” и “неизпълнени” решения на Общински съвет общо – 30

2. Изпълнени към настоящия момент – 22

3. Частично изпълнени – 1

4. В процес на изпълнение и неизпълнени – 9

2. Решения частично изпълнени до Протокол 24

Решение 307 от Протокол 14

Решението е относно допускане на разполагане на детски площадки в гр. Банско, гр. Добринище и с. Филипово, където местата определени с това решение за гр. Банско и гр. Добринище са оценени и са направени площадки. Възникна проблем в с. Филипово, където поради близостта на терена до река смятаме, че е невъзможно да се направи детска площадка, защото трябва да отиде по-голяма сума по обезопасяване на терена, отколкото за изграждане на самата площадка.

3. Решения в процес на изпълнение от предходни отчетни периоди и неизпълнени до Протокол 24

Решение 320 от Протокол 16

Решението е относно организиране и провеждане на действия по чл.16 ал.5 и чл.215 от ЗУТ с приемане на изготвена съгласно Решение 247 от независим оценител инж. Петър Панчев оценка на пазарна стойност на ПИ, попадащи в стари квартали  238, 239 и 240 и образуваните в тях УПИ в новообособен квартал 303, 304, 305, 306 и 307 по плана на гр. Банско. Трима от собствениците не са предоставили необходимите документи въпреки многократните усилия на Общинска администрация и заради това решението не може да се доведе до край.
Решение 365 от Протокол 19

Решението е относно придобиване на 70% от капитала на “Топлофикация Банско” АД. Отпаднала е необходимостта от тази промяна.
Решение 394 от Протокол 19

Решението е относно отпускане на финансови средства в размер на 3000 лв за провеждане на Международен турнир по смесени бойни изкуства. Средставата няма да бъдат отпуснати поради това, че събитието не се е състояло.

Решение 468 от Протокол 23

Решението е относно съставяне на комисия за обстойна проверка на документациията и фактологията, свързана с проектирането, изграждането и въвеждането в експлоатация на улични канализационни клонове и сгради по улиците “Грамадето”, “Стражите” и “Момини двори”, заустени в уличен канализационен колектор по ул. “Найден Геров” гр. Банско. Сформирана е такава комисия и срокът на нейното действие е до края на февруари тази година.

Решение 473 от Протокол 24

Решението е относно изготвяне на инвестиционен проект за поставяне и поставянето на детски площадки в УПИ І кв.ІV върху общински терен между о.т.41 и о.т.42 по плана на с. Филипово. Това поставяне също не е могло да се осъществи поради заведено дело за собствеността върху земята.

Решение 480 от Протокол 24

Решението е относно открит конкурс за възлагане на обществен превоз на пътници от републиканската, областна и общинска транспортна схема от квотата на Община Банско. Предполагам, че тази процедура до 4-5 дни ще приключи.

Решение 487 от Протокол 24

Решението е относно изграждане на кухня майка – кетъринг с капацитет за приготвяне на храна за 1000 души в помещенята на кухнята и част от столовата в сградата на ПЛТГ “Никола Вапцаров” гр. Банско. Преди по повод кандидатстването по проект “Красива България” обясних, че това няма да се изпълни, защото Министерството на земеделието и горите отказва прехвърлянето на собствеността върху този недвижим имот, където щяхме да изградим кухнята.
Г-жа Джибина – Относно кандидатстването по Мярка 321 по ОП за развитие на селските райони за парка в Добринище дали има развитие?
Г-жа Въчкова – Това е по Мярка 322. Там отдавна е одобрено финансиране и е сключен договор за безвъзмездна финансова помощ. Това е паркът в гр. Добринище плюс централната улица в с.Места и с. Филипово. Процедурата по строителните работи беше обявена по две обособени позиции. Едната, която е за парка в Добринище, и другата, която е за улиците в Места и във Филипово. Обособена позиция 2, която беше за парка, за съжаление е обжалвана от участник, което забавя сключването на договор. По обособена позиция 1, която е за улиците, вече имаме сключен договор. Надяваме се и другото да приключи успешно.
Други въпроси и питания не бяха направени и се премина към следващата точка от Дневния ред.

Настоящият протокол не представлява стенографски запис, а отразява по същество направените изказвания.
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